Microprocesadores

Problemas. 8085

Problema 1
Sumar dos numeros de 8 bits almacenados en las posiciones 100h y 101h y almacenar el

resultado (8bits) en la posicion 102h

Problema2
Sumar dos numeros de 8 bits almacenados en las posiciones 100h y 101h y almacenar el

resultado (16bits) en la posicion 102h (LSB) y 103h (MSB)

Problema 3

Multiplicar dos nimeros de 8 bits almacenados en las posiciones 100h y 101h y almacenar el
resultado (16bits) en la posicion 102h (LSB) y 103h (MSB)

Problema 4
Escribir un programa en ensamblador 8085 para manejar una rutina de retardo e 0,1s,
utilizando el 8254, y controlar la rotacion de una posicion de memoria. El programa debe:
inicializar la posicion de memoria 100h con el valor 01h.
Rotar el contenido de dicha posicion de memoria cada 0,1s, usando para ello el 8254 (por
polling)
Para este problema y los dos siguientes se considera que:
> Lamemoria ROM ird a partir de la posicion 0 (de memoria, claro)
> La posicion base del 8254 sera la posicion 0 de E/S
> La posicion base del 8255 sera la posicion 4 de E/S
> La posicion base del 8259 serd la posicion 8 de E/S. Se programaré el 8259 de forma
que las posiciones de los vectores de interrupcion empiecen en la posicion 1000h y
estén separados por 4 bytes unos de otros.

> la entrada de reloj del 8254 ird conectada a un reloj de 100Khz



Problema 5
Escribir un programa en ensamblador 8085 para manejar una rutina de retardo e 0,1s,
utilizando el 8254, y controlar la rotacion de una posicion de memoria a izquierda o derecha
segun el valor leido en un puerto del 8255. El programa debe:
inicializar la posicion de memoria 100h con el valor O1h.
Rotar el contenido de dicha posicion de memoria cada 0,1s usando para ello el 8254 (por
polling)
Si el bit 0 del puerto A del 8255 es 0, rotard a derecha
Si el bit 0 del puerto A del 8255 es 1, rotara a izquierda

Problema 6
Modificar el programa del problema 5 para que la rotaciéon se haga por interrupcion. La

salida del temporizador 0 del 8254 (que es la que se usard para la temporizacidon) ira
conectada a la linea IRQ3 del 8259.

Problema 7
Especificaciones

Mapa de memoria y E/S del circuito (posiciones base)
Primer 8255 (conectado a los displays) = FFOOh de memoria
Segundo 8255 = FFFOh de memoria
8254 =0Oh de E/S
8259 = 10h de E/S
PROM = Oh de memoria
RAM = 2000h de memoria

Funciéon de cada dispositivo:
PROM -> almacenamiento del programa.
RAM -> almacenamiento de los datos.
Primer 8255:
1. Puerto A (salida) = salida de la temperatura minima, como dos digitos de 4 bits en
BCD
2. Puerto B (salida) = salida de la temperatura actual, como dos digitos de 4 bits en BCD
3. Puerto C (salida) = salida de la temperatura maxima, como dos digitos de 4 bits en

BCD



Segundo 8255
1. Puerto A (entrada) = recibe un dato de 8 bits con el valor de la muestra de temperatura
codificada en binario (p.e.: 00010000 para 32 grados)
2. Puerto B (salida), bit0, salida para disparar el ADC.
8259 -> recibe dos interrupciones:
IR0 -> Fin de conversion del ADC
IR7 -> Fin de cuenta del temporizador TO

8254 -> se usa para temporizar la toma de muestras.

Funcionamiento:

El circuito es un sistema de medida de temperatura. Tomara una muestra de temperatura
cada minuto, y la almacenard en memoria RAM, empezando a partir de la posicion 2100h.
Cada vez que se tome una muestra de temperatura, se actualizard la temperatura maxima y
minima, y se sacaran ambas por los displays correspondientes (con dos digitos decimales
para cada una de ellas).

Pasado un dia completo, se empezaran a almacenar de nuevo las muestras a partir de 2100h.

El reloj del sistema, procedente del 8085 es de 1Mhz.

Realizacién
Realizar las conexiones que faltan en todos los dispositivos, incluyendo los circuitos
necesarios para la demultiplexacion de los buses de datos y direcciones, y los circuitos de
generacion de CS de los distintos dispositivos.
Realizar los circuitos de generacion de los CS de todos los dispositivos con una Unica
PAL16V8. Realizar la programacion de la PAL en ABEL.
Realizar el codigo para el programa, que incluira:
1. Cdédigo de inicializacion de los dispositivos
2. (Programa principal)

3. Codigo de atencion a las interrupciones
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